JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/196039

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmerT: NporpamMmmmpoBaHue (gpyroe)

1 NocTaHoOBKa 3aga4u

Heobxoanmo paspaboTaTb abCcTpakTHbIM TUM AaHHbIX (AOT) cornacHo BapuaHTy.

BapunaHT 15: AOT — o4HOMEpPHbIN MacCUB (BEKTOP) BeLEeCTBEHHbIX Ynucen. JonosIHUTEeNbHO NeperpysnTb
chepyowne onepaunm:

+ — cnoxeHue BekTopoB (alil+bli] ansa Bcex i);

[1 — pocTyn no nHpekcy;

+ — pobaBuTb Yncno K BekTopy (double+vector).

2 OnpepeneHuve Kiacca

Knacc - nonb3oBaTenbCKMin TUN AaHHbIX. O6beKT, CO34aHHbIA Ha OCHOBE KJlacca, MMeeT COCTOSIHME WU NoBeAeHMe.
CocTosAHMe onpenenseTcs C MOMOLLbI0 CBOMCTB, 3a4atoWwmnx napameTpbl obbekTa (UBeT, pa3Mepbl U T.4.).
MoBeneHne peanmsyeTcs Yepes METOAbI, ONpeaensaoLne Kakme 4ENCTBUA MOXKHO COBepLUaTb Hag 06bekToM.

B naHHOM ciny4ae K/iacCoM SiBASeTCS O4HOMEPHbIA MacCUB BeLLEeCTBEHHbIX Yncen. Knacc cogepxuT cnegyouwme
nons:

[0 Pasamep MaccuBa - KOIMYECTBO 3/1IEMEHTOB B MaCCMBe, 3a4aeTCa OTAE/IbHO A1 Ka)Kaoro obbekTa.

0 bydep o158 XpaHeHNA 3N1E€MEHTOB - XPaHUINLLE, B KOTOPOM COAep)XaTCs 3/1eMeHTbl MaccuBa. MNMpu co3zgaHumn
obbekTa MaccmBa NoA XpaHuaulle BblaenseTcs obnacTb NaMaTu.

MeToabl Knacca:

[0 KoHCcTpykTOp 6€3 napameTpos.

[ KOHCTpYKTOp C napamMmeTpamu.

0 MeToa Oonsa 3anosIHEHMSA MacCMBa CyvalHbiMK Yucnamm ot 0 oo 100.

0 MeToa O/15 BbIBOA4A 3/IEMEHTOB MacCMBa Ha dKpaH.

Kop knacca npusefeH B IUCTUHIe 1.

NncTtnHr 1 - Kog kKnacca

#include

#include

#include

using namespace std;

class Mas {
private:
double *buffer;
int buff_size;

public:

Mas(); // koHCTpyKTOp 6e3 NnapameTpoB

Mas(int); //KOHCTpPYKTOp C NapamMeTpoM (pa3mep)

~Mas(); //pecTpykTOop

void setMas(); //3anonHNTb MacCUB CITyHalHbIMU YUCNaMun
void getMas(); // BbiBOO MaccuBa

Mas operator+(Mas&); // neperpyska +

Mas operator+(double); // neperpy3ska +

double& operator[](int) const; //neperpy3ka []
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Mas& operator=(const Mas&); //meperpyska onepaTtopa =

}

3 ObocHoBaHMe BKJIOYEHNSA B KJlAaCC HECKOJIbKUX KOHCTPYKTOPOB, AECTPYKTOpPa " orlepau,l/u7| npunceanBaHnA,
CJIOXKEeHUA N B34ATUNA 271eMeHTa

Knacc Mas cofep>XuT KOHCTPYKTOP C NapaMeTpoMm (pa3Mep MaccuBa), KOHCTPYKTop 6e3 napameTpos. KOHCTPYKTOp
C napameTpoM HeobxoauM A5 CO34aHUs MacCUBa C ornpeneeHHbIM KOIMYECTBOM 3/1eMeHTOB. KOHCTPYKTOp be3
napameTpoB UCMOJIb3yeTCs O/ CO3A4aHNs MacCUBa, B KOTOPOM ByAeT XpaHUTLCA pe3ysibTaT C/I0XKEHUS MacCUBOB
VAN MaccuBa v Yncha.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECan Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/196039
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